
2008年全国硕士研究生入学统一考试
数学三试题
一、选择题：1～8小题，每小题4分，共32分，下列每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求，把所选项前的字母填在题后的括号内.
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（A）跳跃间断点.


    （B）可去间断点.


（C）无穷间断点.


    （D）振荡间断点.

（2）如图，曲线段方程为
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（A）曲边梯形
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（C）曲边三角形
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（4）设函数
[image: image23.wmf]f

连续，若
[image: image24.wmf]22

22

()

(,)

uv

D

fxy

Fuvdxdy

xy

+

=

+

òò

，其中
[image: image25.wmf]uv

D

为图中阴影部分，则
[image: image26.wmf]F

u

¶

=

¶

（   ）                                           [image: image27.jpg]



（A）
[image: image28.wmf]2

()

vfu

     （B）
[image: image29.wmf]2

()

v

fu

u

   （C）
[image: image30.wmf]()

vfu

  （D）
[image: image31.wmf]()

v

fu

u


（5）设
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（6）设
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（7）随机变量
[image: image50.wmf],

XY

独立同分布，且
[image: image51.wmf]X

分布函数为
[image: image52.wmf](

)

Fx

，则
[image: image53.wmf]{

}

max,

ZXY

=

分布函数为（   ）

（A）
[image: image54.wmf](

)

2

Fx

.


       （B）
[image: image55.wmf](

)

(

)

FxFy

.

（C）
[image: image56.wmf](

)

2

11

Fx

--

éù

ëû

.

       （D）
[image: image57.wmf](

)

(

)

11

FxFy

--

éùéù

ëûëû

. 
（8）随机变量
[image: image58.wmf](

)

~0,1

XN

，
[image: image59.wmf](

)

~1,4

YN

且相关系数
[image: image60.wmf]1

XY

r

=

，则（   ）
（A）
[image: image61.wmf]{

}

211

PYX

=--=

.


（B）
[image: image62.wmf]{

}

211

PYX

=-=

.

（C）
[image: image63.wmf]{

}

211

PYX

=-+=

.
    （D）
[image: image64.wmf]{

}

211

PYX

=+=

. 
二、填空题：9-14小题，每小题4分，共24分，请将答案写在答题纸指定位置上.

（9）设函数
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（10）设
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（11）设
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（12）微分方程
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（13）设3阶矩阵
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的特征值为1，2，2，
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（14）设随机变量
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三、解答题：15－23小题，共94分.请将解答写在答题纸指定的位置上.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

(15) （本题满分10分）
求极限
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(16) （本题满分10分）
设
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（Ⅰ）求
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(17) （本题满分11分）
计算
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(18) （本题满分10分）
设
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（Ⅱ）证明
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(19) （本题满分10分）
设银行存款的年利率为
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(20) （本题满分12分）
设
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（Ⅰ）求证行列式
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（21）（本题满分10分）
设
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（22）（本题满分11分）
设随机变量
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（23） （本题满分11分）
设
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（Ⅰ）证明
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